

都市“拼生活”玩的就是陌生

写字楼

一群陌生人,除了拼吃、拼玩,还有拼卡、拼车、拼住、拼班……在一个社交比穿衣更重要的年代,“社交盲”会落下笑柄。记者发现,很多走在潮头的白领一族,早已不再仅“杀熟”,与陌生人“拼生活”,使他们的社交半径向外延伸了很多。



漫画 俞晓翔

陌生人中找到另一半

2个月前,刘小姐疯狂爱上了“杀人游戏”。自从她无意中发并加入一个“杀人”群后,便一发不可收拾。每个周末和一群陌生人不杀到深更半夜不罢休。

就在大家担心她“走火入魔”时,有人却爱上了这个“杀人女魔头”,对方还是一个让很多未婚女性趋之若鹜的公务员!

“我自己也没有想到。”刘小姐说,她也老大不小了。远在苏州的父母,不止一次催她找个对象结婚。不过,这谈何容易。她在一家金融单位上班,身边的男人不是结婚了,就是有对象了,何况她也不想在本单位找对象。

“找不到对象不是我不够优秀。”刘小姐很清楚,自己就是交友圈子太窄了。加入“杀人”群,也是试探拓展交友圈子。没想到,还“杀”出了感情!如今,两个人已经把婚事提上了日程,五一就去见家长。

社交半径延伸不少

其实,现实生活中远不止刘小姐一人“爱”上陌生人。记者在调查中发现,随着移动互联网的兴起,一种新型的社交圈逐渐成形。登录某一个网站,你不难发现,无论打开哪一个版块,都会有一大群陌生白领在热切地期待着你的加入。

热爱运动的周女士,早两年就加入了某户外俱乐部,每周一次和俱乐部里的朋友打羽毛球,雷打不动。久而久之,她还和很多人成了生活中的好朋友。碰上小长假,大家就招呼着一起去“腐败”。“通常由一些积极分子提议,大家表决通过,然后报名订位子。”周女士说,这么做能花最少的银子,品尝到丰富的菜肴!

“除了拼吃、拼玩,还有人拼卡、拼车、拼住、拼班……”周女士说,有了“拼生活”之后,朋友会越交越多,在生活和事业上都能起到互相帮助的作用。

“跟我们一起拼玩的,有律师、有老师,还有企业家,大家遇到问题都会互相帮忙出主意。”周女士说,有一次她遇到合同纠纷,就是律师朋友给她指点迷津的!

爱上陌生人的会越来越多

“生活在紧张节奏下的都市人,被纳入一个朝九晚五的定式之后,交往是局限的,很多人心中是孤独的。”心理咨询师晓然介绍,在主题性的网站或俱乐部中可以交换生活中的各种信息,便利生活。若是从虚拟世界走到现实中来,无疑又会增加了自己的社会资本,这样爱上陌生人的都市白领会越来越多。

快报记者 钟晓敏

一个完美的厨房需要一套完美的橱柜,而所谓完美的橱柜则要从设计上充分的体现。部分读者在选择橱柜时,虽然也比较注重橱柜的设计,但是还不是十分的了解其中的门道,今天我们就为读者解答,带大家一同去了解橱柜设计中的知识。



《现代家居》橱柜小博士 冉瑞

橱柜设计面面观

不同的材料,不同的风格

设计风格的形成到底是因为什么而形成的?小编就这个问题再次采访了东方邦太南京大区总经理丁至先生。丁总表示:“不同的设计,不仅可以使你的厨房拥有不同风格,而且可以让你的家给人以全新的感觉。而这种感觉可以体现出主人的素养,甚至是对生活的态度、理念。”相信大家跟小编都比较认同丁总的这种说法,但是小编的疑问又出现了,到底是什么因素决定了橱柜的设计风格呢?难道这点小编就向丁总提问,丁总道:“所谓设计风格的灵感取决于不同材质材料的合理运用。”小编也发现材料的不同确实使得设计的风格更加的突出,例如,一款东方邦太多风格橱柜,其大量使用实木面板和部件,展现精致的木工技术,使你犹如进入了乡村别墅一般,充分表现休闲性,推崇自然,最能满足奢侈家庭温馨感的人上。而另外一款现代风格的橱柜则充分使用了德国进口高光玻璃面板,这种设计满足了来去匆匆不愿花太多时间打理的这部分客人的需要;简洁明快又不失现代时尚的元素,是这款产品最大的特点与魅力。丁总又介绍到:“东方邦太近期推出的一系列橱柜产品,主要部件都来自欧洲知名供应商。用进口的柜体、门板、五金、设备制造相当于欧洲市场的三流产品,却

又有极高的性价比,经过东方邦太专业设计师量身订制,打造成现代都市白领最爱的厨房生活空间。”

设计走在前沿的东方邦太

东方邦太作为在南京成长的一家本土企业,一直以来都广受南京业主的支持与拥护。这其中原因不仅因为它居南京人民心目中的优秀品牌,更在于它多样的设计风格,高超的制作工艺,使得南京市民真正的对东方邦太的产品倾心度里支持。近旁东方邦太橱柜全新引进德国进口专业橱柜生产流水线,严格控制产品质量的同时,保证了每一个东方邦太橱柜设计师的设计可以完美的呈现在各位业主面前。以超前设计的理念,优质的产品品质真心回馈社会,为中国家庭打造高品质的厨房家具。好厨房,从东方邦太开始。



OBT 东方邦太
橱柜橱柜
服务热线:66606728/66606768

中科灵芝孢子油 特大优惠

中科灵芝在抗肿瘤领域获 10 项国家专利

- ★一种灵芝孢子的抗癌制剂制备方法 ZL200410014761.9
- ★一种抑制肿瘤的中药复方制剂及其制备方法 ZL200410065736.3
- ★一种增强灵芝孢子油抗肿瘤疗效的中药组合物 ZL200410014120.3
- ★一种抑制肿瘤的复合真菌中药口服制剂及制备方法 ZL03112703.7
- ★一种富含萜类的灵芝孢子油类制剂加工方法 ZL200610086075.1
- ★一种灵芝孢子的超临界加工方法 ZL99123952.0
- ★一种灵芝孢子多糖的提取方法 ZL03131837.1
- ★一种抗辐射的中药口服制剂及制备方法 ZL200410066035.1
- ★灵芝孢子多糖分子量及其分布的测定方法 ZL200510095627.0
- ★灵芝孢子粉片及其制备工艺 ZL200610040558.8

11年来百万肿瘤患者在中科灵芝孢子油的陪伴下,顺利度过了手术、放疗、化疗等治疗阶段,成功的战胜了病魔,走向康复!

中科灵芝抗肿瘤系列制剂抗癌周特大优惠活动受到了广大肿瘤患者的欢迎,应肿瘤患者要求,特将此优惠活动延期到4月30日。

中科灵芝孢子油
买 20 赠 6
买 40 赠 16

- 【适用阶段】
1. 放化疗毒副作用严重, 恶心呕吐、白细胞偏低等
 2. 手术、放化疗后增强免疫力, 防复发转移
 3. 无法手术、放化疗, 争取带瘤生存, 提高生活质量

中科灵芝专卖 电话: 025-83223131
地址: 南京市中央路 131 号

肿瘤还是综合治疗效果好

对于肿瘤的治疗, 临床上迄今为止还未能找到完全根治的好方法。但长期临床实践证明, 综合治疗可以取得比单纯西医或单纯中医治疗更好的效果。综合治疗, 既克服了中药抗癌作用不足, 又减轻了西医治疗带来的损伤, 因此有着单纯中医或西医治疗无可比拟的优势, 综合治疗是治疗肿瘤的最佳手段。近年来, 综合治疗已经广泛的运用肿瘤的临床治疗中, 肿瘤临床治愈率也得到大幅度的提高。

南京癌协肿瘤防治健教基地举办的第十六届全国肿瘤防治宣传周大型肿瘤防治

报告会上, 综合治疗受到了与会专家和成功战胜肿瘤的“抗癌明星”一致推崇。

本周末(24、25日)南京癌协肿瘤防治健教基地将邀请长航总医院肿瘤科主任任洁和知名肿瘤专家阙毓冰主任为南京肿瘤患者免费会诊, 就如何合理选择肿瘤治疗手段、减轻放化疗毒副作用、减轻肿瘤疼痛、防复发转移、改善患者的生活质量等问题指导患者。任洁主任擅长肿瘤的化疗及术后综合治疗, 掌握国内外肿瘤治疗的新进展、新技术, 能熟练应用化疗新药及分子靶向药物, 治疗各种难治性肿瘤, 如: 肺肿瘤脑转移、骨转移,

肠肿瘤肝转移、肺转移, 对晚期肿瘤的并发症如: 胸/腹水、肿瘤疼痛有很好的治疗效果。阙毓冰主任擅长肝、胆、肺、胃、胰腺、妇科肿瘤、乳腺及消化系统肿瘤诊治。

会诊专家将根据患者的体质特点及各种肿瘤的病理、病理特性, 制定个性化方案, 以便每位肿瘤患者能够得到科学的治疗, 从而早日走向康复。需要咨询的患者请提前预约, 会诊当天请务必带齐详细病历及CT片前往。

会诊时间: 4月24-25日
8:30-17:30
会诊预约电话: 86686828
联系人: 宋敏

灵芝组方可减轻放化疗副作用

放化疗是肿瘤临床治疗的基本手段, 临床应用十分广泛。但由于缺乏选择性和针对性, 杀灭肿瘤细胞的同时也会杀死人体正常细胞, 会出现恶心呕吐、脱发、白细胞下降、肝功能受损等副作用。

临床发现, 在放化疗期间配合使用中科灵芝组方, 毒副作用明显减轻。不少肿瘤患者放化疗时副作用严重, 白细胞很低, 治疗被停止, 在服用组方后, 白细胞恢复正常, 顺利完成了放化疗。

专家建议患者在放化疗期间可选用中科灵芝组方, 可以先用孢子油组方, 等症状得到控制后改用孢子粉组方。统计资料显示, 80%的肿瘤患者在放化疗时服用中科灵芝组方。

中科灵芝抗肿瘤组方

孢子油+爱特(AT)组方	孢子粉+爱特(AT)组方
功能: 抑制肿瘤、抗基因突变、增进治疗效果	功能: 抗基因突变、抑制肿瘤、增进治疗效果
适用人群: 放化疗毒副作用强烈; 肿瘤发生转移、复发的患者; 无法治疗的患者。	适用人群: 放化疗期间; 康复期; 服用孢子油组方3-6个月后症状得到控制的患者。